
 

    التمرين الأول : )5ن(

 :الأعداد التالية على أبسط شكل ممكن ثم أذكر أصغر مجموعة تنتمي إليها  اكتب ( 1    
  

      ⚝   
√180

√15
 A=          ⚝   √19 + √35 + √1-  B=         ⚝   5 × 10−4 + 0.3 × 10−3   C= 

 

 . 19.82  للعدد الكسريةاوجد الكتابة  ( 2    
 
 

      ن(1،): التــمـريـن الثـانـي

            

 إلى جداء عوامل أولية .  0612و    535حلل العددين    ( 1    

 

هل العدد    (     2 
735

2160
 عشري )مع التبرير( ؟.  

 

, DDGP(735و      DCGP(735,2160)احسب   (     3  2160) . 

 

 اختزل الـعـددين :بسط و (     4 
 

             x = 2√735 − √2160 − y و             60√ =
(735)4×(−21)11

(2160)2×(3)−7  

 

333332:  برهن أن  (     5 + 444442 = 555552 . 

 

 ن(6) التـمرين الثـالــث:

A   وB   : عددان معرّفان كما يلي  B= 213× A=0.072و  104 × 10−2 

 على الشـكل العــلمي .   Bو  A أكـتــب كل من  (   1

 .Bو  Aحــدّد رتـبة مقدار كل من  (  2 

و B× A اسـتـنـتج رتبة مقدار كل من  ( 3 
𝐴

𝐵
. 
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 التصحيح النموذجي للفرض الأول في الرياضيات

    التمرين الأول : )5ن(

:أذكر أصغر مجموعة تنتمي إليها  والأعداد على أبسط شكل ممكن  ةباكت( 6  

    A= 2√3 

. 𝐑  اصغر مجموعة ينتمي إليها هي 

B=-5 

. ℤ  اصغر مجموعة ينتمي إليها هي 

C=0.0008 

.  اصغر مجموعة ينتمي إليها هي  

2863

99
 2( الكتابة الكسرية للعدد 82.19 هي :  

 التــمـريـن الثـانـي : )9ن(

: إلى جداء عوامل أولية 0612و    535ل العددين   يحلت (1  

735 = 72 × 3 × 5                                                  

2160 = 5 × 33 × 24 

ليس عشري لأن : 
735

2160
(  العدد  0  

735

2160
=

72

32 × 24
 

فقط.  5و  0المعاملين  مقامه لا يحتوي على جداء  

 : DCGP(735, 2160) و       DDGP(735, 2160) ب  احس( 3  

DCGP(735, 2160) = 15 

DDGP(735, 2160) = 105840                                    

 

 

 

 ن ( 6)

 ن ( 6)

 ن ( 6)

 

 ن ( 0)

 

 

 

 ن( 6)

 ن( 6)

 

 

( ن 9)  
 

 

( ن 9)  

 

( ن 9)  



  اختزل الـعـددين :ط ويبست ( 4

x = 2√735 − √2160 − √60                                             

x = 0                                                                        

y =
(735)4 × (−21)11

(2160)2 × (3)−7
 

𝑦 = −719 × 52 × 316 × 2−8                                       

  : 333332 + 444442 =  5( برهان أن 555552

333332 + 444442 = (3 × 11111)2 + (4 × 11111)2  

333332 + 444442 = (55555)2                                             

 التـمرين الثـالــث: )6ن(

 
: ( كتابة كل من العددين على الشكل العلمي1  

𝐴 = 7.2 × 10−4                                                        

 

𝐵 =  2,13 × 106                                                       

 : Bو  Aد رتـبة مقدار كل من يحــدت (2

𝐴 = 7 × 10−4                                                            

 

𝐵 =  2 × 106                                                            

و B× A ج رتبة مقدار كل من ااسـتـنـت ( 3 
𝐴

𝐵
  : 

𝐴 × 𝐵 = 1 × 103                                                     

𝐴

𝐵
= 4 × 10−10 
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 ن( 6.5)

 

 

 

 ن ( 6)

 

 

 ن ( 6)

 ن ( 6)

 

 ن ( 6)

 ن ( 6)

 

 

 ن ( 6)

 ن ( 6)



 
 


